



### 2010全国“两会”之 总理对话河南农民

# 打造“绿色中原”，他做了很多

## 宋丰强旗下四大园区占地15000亩，功能特色各异、四位一体 其中，丰乐农庄既是现代农业示范园，也是国家AAAA级旅游景区

向总理汇报“农民有九盼”的全国政协委员宋丰强不仅对农民感情深厚，而且对农业也情有独钟，他的河南绿色中原现代农业集团有限公司自2004年6月组建以来，以建设社会主义新农村、发展现代农业、构建和谐社会为己任，按照把集团园区建成新品种新技术的示范推广基地、现代农业的观光展示窗口、绿色食品的生产加工中心、创办大型现代农业企业的总体目标，努力拼搏，扎实工作，边建设、边经营、边完善，对所属园区进行了有计划、有重点、有特色的开发。

晚报特派记者 李萌 张锡磊 廖谦



丰乐农庄荷花绽放时，总会有不少市民专程赶来观赏。(资料图片)

### 发展农业文化旅游，实现产业良性互动

为不断丰富农业旅游的文化底蕴，绿色中原集团先后成功举办了“中国新丝路模特大赛、世界旅游小姐采风、首届中原风情节、知名书画家书画笔会、桃花摄影大赛、记者联谊会等一系列文化活动。同时，绿色中原集团正在筹建河南省首家农业博物馆，与媒体联动向民间征集濒临失传的传统农具和民俗用品用具等，为发展河南现代农业、弘扬中原农业文明作出贡献。绿色中原集团被命名为农业产业化国家重点龙头企业，绿色中原集团基地被中国农学会命名为全国农业科普示范基地，被河南省发改委立项为省级生态农业重点项目，被省科协命名为河南省农村科普示范基地；集团下属的丰乐农庄被郑州市科技局命名为首批郑州市农业科技型龙头企业，并连续6年在郑州市现代农业示范园区建设评比中获得第一名。

### 河南绿色中原现代农业集团旗下有四大园区

绿色中原集团总占地面积15000亩，由丰乐农庄现代农业示范园、食品工业园、邙山金顶生态园和荥阳现代农业示范园组成，目前已基本形成功能、特色各异，四位一体的构架。

丰乐农庄现代农业示范园位于江山路北段，总占地面积4300余亩，该景区于2009年成功晋升为国家AAAA级旅游景区；食品工业园位于郑州市江山路中段，占地面积50亩，为集团公司的农副产品收贮及深加工基地；邙山金顶生态园位于郑州市北部的邙岭，占地面积7500亩，该园区引进栽种了香樟、日本金楠、澳洲桉树等50余个品种的苗木200余万株，园区由一片荒山土岭变成了“一山美景、两季有果、三季有花、四季常青”的规划目标，为省会人民增添了一处新的氧吧；荥阳现代农业示范园位于荥阳市广武镇和高村镇，总占地面积3500亩，规划为农作物新品种繁育展示基地、农村实用新技术培训推广基地和水上观光旅游基地。

### 实施品牌战略叫响“绿色中原”品牌

河南绿色中原现代农业集团公司建设伊始，即严格按照ISO9000质量管理体系和ISO14000环境管理质量体系的国际标准，高起点、高标准进行规划建设，设计并采用了企业专用CI识别系统，在国家商标局注册了“绿色中原”商标，被省商务厅授予进出口权。目前集团下辖的四大园区基地已经分别通过了省级无公害农产品基地认证，生产的辣椒、番茄、番杏、花生也已顺利通过了国家有机蔬菜认证。

为不断提高企业的知名度，积极打造绿色中原品牌，特别是2006年9月16日-18日，经河南省人民政府批准，由河南省农业厅和郑州市政府联合主办的首届中国·郑州农业博览会指定在集团下属的丰乐农庄举行，大会期间，中央电视台《新闻联播》、中央七套的《聚焦三农》、人民日报及省内各大媒体给予了不同角度、不同形式的关注和报道，全面展示了河南作为农业大省在全国的农业新形象。

### 引进高端人才并实施科技带动

河南绿色中原现代农业集团公司在建设期间，从美国聘请了国际十大建筑师之一的奥斯卡先生、台湾唐城机构的陈逢泽先生、北京大学环境学院院长博士生导师郭怀忠先生及河南农业大学园林设计院院长田国行博士共同担任规划设计，力争使园区建设一开始就具备创新优势。

在建设发展中，绿色中原集团引进了沿海

发达地区的经营管理、园艺技术、食品加工等各类高级专业人才40余名，形成了高素质的生产经营管理团队。目前集团公司正在筹建现代农业规划设计院，利用这个平台，把国内外优秀科技和管理人才引进河南，以提升绿色中原集团的经营管理水平，同时也为河南省现代农业的规划和建设提供智力支持。

### 园区推行能源的循环利用，实现对环境零排放

绿色中原集团在农产品基地建设上采取“统租返包”的办法，通过当地村委会把土地集中到想种田、会种田的种田能手手中，对承包农户实行“统一种苗供应、统一肥料供给、统一植保管理、统一收贮加工、统一品牌销售”五统一的新型基地运作模式，实现了标准化、规模化、集约化经营，形成了“公司品牌拓市场、农民精心搞生产”的双赢模式。

另外，绿色中原集团还在园区建设中及早

融入循环经济、可持续发展的理念，力求建立资源节约型、环境友好型园区，充分利用了太阳能灯光照明、地热温泉、风力发电、沼气等清洁能源，注重再生资源的利用，推行节能型农业生产。同时推行能源的循环利用，如采用地热水增温、温水养鱼、养鱼水用于农田节水灌溉，实现对环境零排放。目前集团园区被国家环保总局列为河南省国家标准环保试点区。

# TCL互联网电视促销盛典



## 买液晶，请再等等！

敬请关注**3月12日—14日**！  
TCL互联网电视全系列产品促销盛典，盛大空前，  
功能升级，价格更低

19英寸节能液晶	24英寸节能液晶	32英寸节能液晶	40英寸全高清液晶
惊爆价 <b>?</b> 元	惊爆价 <b>?</b> 元	惊爆价 <b>?</b> 元	惊爆价 <b>?</b> 元

- X10数字互联网LDE系列；
- P10黑水晶屏蓝光互联网系列；
- C10、V10、E9、F19蓝光互联网系列；
- 32、26、24、19英寸精品互联网卧室宝系列。

# TCL

TCL互联网电视预订咨询电话：  
**0371-65346952**